



ORBITA TRADING S.r.I.

I • 37010 Albarè di Costermano • Verona • Italy • Via Varesche, 40/1 Tel. +39 045.6201223 orbitatrading@orbitatrading.it Fax +39 045.6201682 www.orbitatrading.it



Stand: 02/07/2012 Gedruckt am: 02/07/2012 Seite 1 von 2

### **TECHNISCHES MERKBLATT**

## STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO

#### **BESCHREIBUNG**

STUCCO VENEZIANO FINISCHER BIANCO ist eine dekorative, synthetische Spachtelmasse, basierend auf Acrylharz für ausgleichende und selbstglänzende Endschichten.

#### **ANWENDUNG**

STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO ist ein Produkt für die Endschicht, das dazu dient, Rauminnenwände zu dekorieren und zu schützen, di zuvor mit STUCCO VENEZIANO PRIMER UNIVERSALE behandelt wurden. STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO ist geeignet und haftend auf allen Wanduntergründen wie Gipskartonplatten, Gipsglättungen und Unterputz

Verpackung: Gebinde von 1 I - 2,5 I - 5 I - 15 I

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN	
AUSSEHEN	Weiß
BINDEMITTEL	Acryl
SPEZIFISCHES GEWICHT	1400 g/l ± 20
VISKOSITÄT	Dicke Masse
PH	Ca. 8

ÖKOLOGISCHE EIGENSCHAFTEN	
KATEGORIE	Synthetisches Acrylprodukt mit dekorativem Effekt
V.O.C. INHALT IM PRODUKT	<200 g/l (Vorschrift 2004/42/CE – CAT A/I - BA)

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN	
ANWENDUNGSTEMPERATUR	Min. 5° C - Max 40° C
VERDÜNNUNG	gebrauchsfertig
DURCHSCHNITTSERGIEBIGKEIT	7-8 m² pro Schicht (je nach Untergrund)
LAGERUNGSTEMPERATUR	Min. 5° C - Max 35° C
STAUBTROCKENZEIT	Ca. 1 Stunde
TROCKENZEIT ALS ZWISCHENSCHICHT	zwischen 4 und 6 Stunden
LAGERUNG	Ca. 12 Monate

Die oben aufgeführten Daten und Beschreibungen ergeben sich aus unseren sorgfältigsten Untersuchungen und Erfahrungen. Trotzdem können wir im Allgemeinen keine Verantwortung übernehmen, da die Anwendungssysteme und der Produktgebrauch außerhalb unserer Kontrolle sind. Auf jeden Fall raten wir, die Anwendung unserer Produkte je nach behandelnder Untergrundbedingung zu regeln und die Produkttauglichkeit durch Musterversuche zu prüfen. Dieses Sicherheitsdatenblatt annulliert und ersetzt alle Vorherigen. Letzter Stand: 02/07/2012.



#### Siliconi e Sigillanti Professionali Professional Sealants

**ORBITA TRADING S.r.I.** 

I • 37010 Albarè di Costermano • Verona • Italy • Via Varesche, 40/1 Tel. +39 045.6201223 orbitatrading@orbitatrading.it Fax +39 045.6201682 www.orbitatrading.it



Stand: 02/07/2012 Gedruckt am: 02/07/2012 Seite 2 von 2

# ANWENDUNGSHINWEISE STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO

#### UNTERGRUNDVORBEREITUNG

Siehe STUCCO VENEZIANO PRIMER UNIVERSALE.

#### **VERARBEITUNGSHINWEISE**

24 Stunden nach dem Auftragen von STUCCO VENEZIANO PRIMER UNIVERSALE die erste Schicht STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO mit Edelstahlspachtel auftragen. Da das Produkt sehr cremig und gleitend ist, braucht man keinen starken Druck ausüben. Es kann passieren, dass die Farbe nach der ersten Schicht STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO 15 – 20 % heller als die gewünschte Färbung erscheint. Nach der zweiten Schicht und nach der Politur erreicht man den gewünschten Farbton. Auf trockenem Untergrund die zweite Schicht STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO mit rostfreier Spachtel auftragen. Nicht zu viel Produkt auftragen, da es inhomogene Stellen verursachen könnte. Wenn das Produkt trocken aber nicht getrocknet ist, mit einer Spachtel überarbeiten, um die Spachtelstriche hervorzuheben, indem man glänzende sowie seidenmatte Stellen schafft. Danach mit einem sauberen Tuch über die ganze Wand fahren, um der behandelten Fläche Glanz zu geben. Nach dem Gebrauch das Werkzeug mit Wasser säubern.

#### **BEACHTEN**

STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO erreicht die maximale Durchhärtung 72 Stunden nach Auftragen der letzten Schicht, daher die Fassaden vor Schlagregen in dieser Periode schützen. Das Produkt nicht bei direkter Sonneneinstrahlung, bei Nebel, bei hoher Luftfeuchtigkeit, bei Regen oder bei Temperaturen unter +5° auftragen und sich vergewissern, dass diese Temperatur während der ganzen Trockenzeit nicht sinkt. Niemals die Trocknung jeder Schicht durch Ventilatoren oder durch Wärmequellen beschleunigen.

#### **FÄRBUNG**

STUCCO VENEZIANO FINISHER BIANCO ist in weißer Paste verfügbar und mit den Abtönpasten CROMATISMI färbbar.

#### **VORSICHTSMAßNAHMEN**

Unsachgemäßen Gebrauch vermeiden. Giftig beim Verschlucken. Außerhalb der Reichweite von Kindern halten. An einem kühlen und trockenen Ort lagern, vor Frost und Sonnenlicht geschützt. Lagerung ca. 12 Monate.